
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від  28.10.2025  № 988
м. Бровари

Про погодження проведення 
масових заходів на території 
міста Бровари Броварського 
району Київської області в 
період дії воєнного стану

Керуючись підпунктом 3 пункту «б» частини 1 статті 38 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», відповідно до статті 8 Закону України «Про 
правовий режим воєнного часу в Україні», Указу Президента України 
№64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», Закону України «Про 
затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в 
Україні» від 24 лютого 2022 року (зі змінами та доповненнями), Порядку 
проведення масових заходів на території Київської області в умовах правового 
режиму воєнного стану, затвердженого Протоколом оперативного штабу Ради 
оборони Київської області 26 серпня 2025 року № 338, враховуючи лист  ФОП 
Олега ХОМИЧА від 20 жовтня 2025 року №7484/01/1.12.4-10, виконавчий 
комітет Броварської міської ради Броварського району Київської області

ВИРІШИВ:

1. Надати дозвіл ФОП Олегу ХОМИЧУ на проведення масових 
заходів (ярмаркових заходів), за умови узгодження умов реалізації та 
дотримання рівня торгівельної надбавки на основну групу товарів з 
управлінням безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини, 
державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Броварського 
району Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області.

Адреса проведення: від перехрестя вул. Героїв України та бульвару 
Незалежності до комунального закладу «Міський культурний центр» в м. 
Бровари  **,**, ** та ** ***  2025 року з **:** до **:**.

Орієнтовна кількість учасників - *** осіб.
Організатор заходу –  ФОП Олег ХОМИЧ, тел. ***-***-**-**.

2. Управлінню безпечності харчових продуктів та ветеринарної 
медицини, державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства 
Броварського району Головного управління Держпродспоживслужби в 
Київській області здійснити, в межах повноважень, обстеження щодо 
безпечності та якості продуктів харчування, які будуть реалізуватися під час 
ярмаркових заходів.
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3. Організатору заходу – ФОП Олег ХОМИЧ, на час проведення 
загальнонаціональної хвилини мовчання призупиняти захід на хвилину о 
09:00, для вшанування пам'яті полеглих Героїв та цивільних жертв війни росії 
проти України.

4. Комунальному  підприємству Броварської міської ради Броварського 
району Київської області «Бровари-Благоустрій» забезпечити прибирання 
сміття на час проведення  ярмаркових заходів.

5. У разі оголошення повітряної тривоги, організаторам заходу негайно 
припинити проведення масового заходу та спрямувати його учасників до 
найближчих захисних споруд цивільного захисту та інших споруд 
(найпростіших укриттів, споруд подвійного призначення) для укриття. 

6. Начальнику управління цивільного захисту, оборонної роботи та 
взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Броварської 
міської ради Броварського району Київської області Василю ДОВГАНЮ, про 
прийняте рішення поінформувати ФОП Олега ХОМИЧА.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Петра БАБИЧА.

Міський голова                                                                                  Ігор САПОЖКО


